
 

 

 
 

ČARI 1001-e NOĆI u ISTANBULU 
 

 
 

7 dana, autobusom 
 

Polazak:  03. Mart 2012                            Povratak: 09. Mart 2012. 
 
PROGRAM PUTOVANJA 
1. dan ♥ 03.03.2012. ♥ subota ♥ BANJA LUKA ...  
Polazak iz BANJA LUKE sa stare autobuske stanice, u 22.00 sata. Noćna vožnja prema 
Beogradu... 
 
2. dan ♥ 04.03.2012. ♥ nedjelja ♥ ...  PLOVDIV  
...Nišu, Sofiji i PLOVDIVU, gradu u Bugarskoj smještenom na rijeci Marici, smještenom 
kao i Rim na sedam brežuljaka, koji je u 8 milenijuma postojanja (stariji je od Rima i 
Atine) često mijenjao imena, a pod današnjim je imenom poznat od 15. vijeka. Drugi je  
po velični i značaju grad u Bugarskoj, poznat po bogatoj prošlosti, tračanski i klasični 
grčki polis, ponos Filipa II Makedonskog (oca Aleksandra Velikog), glavni grad Trakije za 
vrijeme rimskog carstva. Po dolasku /oko 14.00 sati/ smještaj putnika u hotel. Vrijeme za 
kraći odmor i u 16.00 sati polazak u razgledanje grada: SPOMENIK FILIPU II 
MAKEDONKOM - zvaničnom osnivaču ovog prelijepog grada, RIMSKI AMFITEATAR - 
sagrađen u drugom vijeku ove ere kapaciteta 7000 posjetilaca /jako očuvani ostaci/, 
ANTIČKI STADION - sagrađen kada i Rimski Amfitetar za vrijeme vladavine Septimusa 
Severusa najveći stadion te vrste na Balkanu, ETNOGRAFSKI MUZEJ - u tipičnoj zgradi 
bugarske arhitekture sagrađenoj 1848-e godine, HISAR KAPIJA -  iz starorimskog doba 
cara Trajana, LAMARTINOVA KUĆA - sada muzej koji nosi ime po francukom pjesniku 
Lamartinu, CRKVA SVETOG KONSTANTINA I SVETE HELENE - izgrađene u čast 
imperatora Konstantina i njegove majke Elene, završena 1832 godine i koju je oslikao u 
to vrijeme najpozniji umjetnik Zahar Zograf... Slobodno vrijeme za aktivnosti prema 
ličnom izboru. Individualni povratak u hotel. Noćenje. 
 
3. dan ♥ 05.03.2012. ♥ ponedjeljak ♥ PLOVDIV – ISTANBUL 
Doručak. Napuštanje hotela i oko 09.30 sati polazak u pravcu ISTANBULA najvećeg 
evropskog grada /15 miliona stanovnika/, zlatnog grada smještenog na dva kontinenta, 
na Bosforu, između Crnog i Mramornog mora, mjesto susreta velikih starih civilizacija. 
Upoznati će se čari glavnog grada Turske, nekadašnjeg Bizanta, Konstantinopolja i 
Carigrada. Dolazak u ISTANBUL u kasnim popodnevnim satima /oko 16.00 sati/, smještaj 
u hotel. Nakon odmora mogućnost fakultativnog izleta „ISTANBUL NOĆU“ panoramsko 
razgledanje grada iz autobusa uz stručno tumačenje licenciranog vodiča, kao i šetnja 



 

 

novim dijelom grada, TAKSIM - najveći gradski trg u Istanbulu i ISTIKAL ulica - 
najfrekventnija ulica u ISTANBULU, sa bezbroj restorana, prodavnica, butika, zlatara, 
suvenirnica, slastičarni...  Povratak u hotel. Noćenje.  
 
 
4. dan ♥ 06.03.2012. ♥ utorak ♥ ISTANBUL – BOSFOR    
Doručak. Polazak iz hotela u 10.00 sati i detaljno razgledanje Istanbula u pratnji stručnog 
i licenciranog turističkog vodiča na našem jeziku. Obilazak najpoznatijih kulturno 
istorijskih vrijednosti glavnog grada Turske: ZLATNI ROG (Gold Horn) - čuveni rukavac 
koji dijeli evropski dio Istanbula na stari i novi dio, a počinje tamo gdje se Bosfor odvaja 
od Mramornog mora, nazvan zbog zlatnog odsjaja sunca na zalasku kao i svog položaja, 
SULEJMANOVA DŽAMIJA /Sulejmanija/ - posvećena Sulejmanu Veličanstvenom, čija je 
gradnja trajala 7 godina i završena 1557-e godine po projektu genijalnog arhitekte 
Sinana Mimare, VASELJENSKA PATRIJARŠIJA - /sjedište Vaseljenske patrijaršije i 
Vaseljenskog patrijaha skoro 1600 godina, nalazi se u crkvi Sv. Djorđa, gdje se čuvaju 
brojne relikvije, a najznačajnija je trećina stuba na kome je bio razapet Isus/, 
Fakultativna vožnja brodom - „KRSTARENJE BOSFOROM“, morskim tjesnacem koji 
razdvaja Evropu i Aziju, kojom možete uživati u fantastičnom i nezaboravnom pogledu 
na carske palate, palate iz serije „1001-a NOĆ“, tvrđave i romantična mjestašca 
Bosforskog prolaza, sa prelijepom panoramom Evropskog i Azijskog dijela Istanbula. 
Biseri Bosfora - VISEĆI MOST SULTAN MEHMED FATIHA II - OSVAJAČA – dug 1090 
metara i sagrađen 1988-e godine, GALATA MOST - spaja stari i novi dio grada, dug 468 
metara i širok 26, Viseći BOSFORSKI MOST - završen 197-e godine dugačak 1073 metra. 
Obilazak jednog od najvećih bazara začina na svijetu, EGIPATSKI BAZAR - ili Bazar začina 
izgrađen je 1660-e godine u obliku slova L kao dio Nove džamije. Bazar se nalazi na 
tradicionalnom putu za Istok, a prodaju se začini, ptice u kavezu, egzotični afrodizijaci, 
med, trave, kavijar iz Irana, kana... U večernjim satima povratak u hotel. /Fakultativno 
odlazak u neki od tipičnih restorana sa bogatim kulturno umjetničkim programom/. 
Noćenje. 
 
5. dan ♥ 07.03.2012. ♥ srijeda ♥ ISTANBUL ... 
Doručak. Nastavak razgledanja Istanbula: ANTIČKI HIPODROM - završen 325-e godine u 
doba vladavine cara Konstantina Velikog, ZMIJSKI STUB koji je donešen iz antičke Grčke 
iz čuvenog proročišta u gradu Delfi, EGIPATSKI OBELISK /TEODOSIJEV STUB/ koji je 
donešen 390-e godine iz egipatskog grada Karnak, KONSTANTINOV STUB - visine 32 
metra i iz 6-og vijeka, PLAVA DŽAMIJA - Sultan Ahmetova Džamija - monumentalno 
zdanje i posljednja velika kraljevska džamija, koju je sa 6 minareta izgradio Mehmet Aga 
da bi nadmašio poznatu Aja Sofiju, AJA SOFIJA - Crkva svete Mudrosti sagrađena kao 
najveća crkva u vizantijskom periodu i jedno od najvećih arhitektonskih poduhvata, 
sagrađena u doba imperatora Justinijana 537-e godine na mjestu stare crkve, koju je 
podigao car Konstantin,  CISTERNA - iz perioda cara Konstantina prvog, TOPKAPI 
PALATA (razgledanje samo s vana) - prva carska palata čija je izgradnja završena 1478-e 
godine, izgradio je Mehmed II Osvajač, poslije revolucije 1924-te godine Topkapi palata 
je pretvorena u muzej i otvorena za javnost, GRAND BAZAR - KAPALI ČARŠIJA, najveća 
tržnica u Turskoj, poznata po zlatu, tkanini, keramici, slasticama, suvenirima... Povratak u 
hotel. Noćenje. 
 
6. dan ♥ 08.03.2012. ♥ četvrtak ♥ ISTANBUL – SOFIJA  
Doručak. Napuštanje hotela i u 08.00 sati polazak prema glavnom gradu Bugarske SOFIJI. 
Dolazak u SOFIJU /oko 17.00 sati/ i smještaj u hotel. Nakon kraćeg odmora polazak 
/18.00 sati/ u dvočasovno  razgledanje SOFIJE: CRKVA ALEKSANDAR NEVSKI - 
izgrađena kao znak zahvalnosti bugarskog naroda za rusku pomoć u oslobađanju od 
osmanlijske okupacije i vladavine, jedna od najljepših crkava na Balkanu, nosi ime po 



 

 

Alexanderu  Nevskom, svecu i zaštitniku carske porodice i samog ruskog cara Aleksandra 
Drugog, CRKVA SVETA SOFIJA - iz vizantijskog perioda i vladavine cara Justinijna, 
ROTONDA SV. GEORGIA /JURAJA/ - najstariji istorijski objekat u Sofiji koji potiče iz 
davnog  4-tog vijeka, RUSKA CRKVA SVETI NIKOLA - mala i prelijepa crkva u čisto 
ruskom stilu gradnje, završena 1914-e godine, ARHEOLOŠKI MUZEJ - nekada je bio u 
doba Otomanskog Carstva velika džamija, sada muzej sa najznačajnijim eksponatima iz 
Bugarske istorije, čuva i poznatu Zvijezdu Aleksandra Makedonskog, NARODNO 
SOBRANJE - BUGARSKI PARLAMENT- sjedište i radno mjestro predsjednika Republike 
Bugarske, posebna atrakcija je smjena straže, GRADSKE ZIDINE iz XII stoljeća - 
odbrambene zidine iz srednjeg vijeka, BANJA BAŠI DŽAMIJA - jedna od najstarijih 
džamija na Balkanu... Slobodno vrijeme. Povratak u hotel. Noćenje.  
7. dan ♥ 09.03.2012. ♥ petak ♥ SOFIJA – BANJA LUKA 
Doručak. Napuštanje hotela i u 09.00 sati polazak prema Nišu, Beogradu i Banja Luci. Uz 
redovne granične formalnosti i pauze potrebne za odmor, dolazak u ponoćnim satima. 
KRAJ PROGRAMA    
 

CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI: 650,00 KM 
 
Doplata za smještaj u jednokrevetnoj sobi: 200,00 KM 
ROK ZA PRIJAVU  I UPLATU AKONTACIJE U IZNOSU 200,00 KM JE 10.02.2012. 
 

Cijena aranžmana uključuje:  
♥ prevoz udobnim turističkim autobusom /klima,TV,CD,WC/,  
♥ smještaj u hotelu 4**** u PLOVDIVU na bazi 1 noćenja sa doručkom ,  
♥ smještaj u hotelu 3***/4**** u ISTANBULU na bazi 3 noćenja sa doručkom, 
♥ smještaj u hotelu 4**** u SOFIJI na bazi 1 noćenja sa doručkom, 
♥ sve obilaske i razgledanja koji su navedeni u programu /osim fakultativnih obilazaka/, 
♥ usluge stručnog i licenciranog lokalnog turističkog vodiča, 
♥ pratioca putovanja iz agencije  
♥ kompletnu organizaciju i realizaciju putovanja. 
 

Cijena aranžmana ne uključuje:  
♥ obavezno putničko zdravstveno osiguranje 20,00 KM, 
♥ noćno razgledanje ISTANBULA  - „ISTANBUL NOĆU“  10,00 eur 
♥ krstarenje Bosforom 20,00 eur, 
♥ Tursko Veče: bogata večera (predjelo, glavno jelo, salata, desert, 2 pića po izboru), 
folklorni program 32.00 eur 
♥ Ulaznice: Aja Sofija – 12,00 eur;  
♥ Individualne troškove  
♥ Ostale nepomenute usluge. 
 
Fakultativni izleti se uplaćuju prije polaska na putovanje i potrebno je za svaki minimalno 30 osoba. Fakultativni izleti 
nisu obavezni dio programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cijena svakog pojedinog izleta se sastoji od troškova 
rezervacije, prevoza, vodiča, usluga partnerske agencije, organizacije... Termini fakultativnih izleta su promjenljivi i 
zavise od slobodnih termina po lokalitetima i broja prijavljenih putnika. 

 
Aranžman je rađen na bazi minimum 45 putnika, u slučaju manjeg broja putnika kao i 
faktora koji utiču na njeno formiranje, agencija zadržava pravo na izmjenu cijene  
 

UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA AGENCIJE AD AUTOPREVOZ 

Licenca Ministarstva trgovine i turizma RS broj 14-01-857/09 
od 11.05.2009. godine. 


